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Pracovny list — M 09.02.2021
6.VP

1. Vypocitaj.
1+1= 2-1= 3-1=
2+1= 1+1= 2-1=
1+2= 3-2= 2+1=

31= 142= 31=
2+1= 1+1= 2-1=

2. Prirad’ Cislo k poctu. 3. Dopln ¢iselny rad.
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Pracovny list — M 10.02.2021
6.VP

1. Zakrazkuj pocet veci v okienku. 2. Dopln ¢iselny rad.
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4. Zakruzkuj pocet veci v okienku. 5. Vypocitaj.
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Pracovny list — M 11.02.2021
6.VP

1. Dopln ¢iselny rad.
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2. Vypocitay.

1+1= 2-1= 142=
3-2= 2+1= 3-1=
1+1= 2-1= 3-1=

3. Vyfarbi rovnaké tvary rovnakou farbickou.
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1. Vyfarbi spravny pocet medvedikov.

Pracovny list — M

6.VP

12.02.2021

2.Prirad’ predmety k ¢islu.
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3. Vypotitaj.
1+1=
142=
2+1=
1+1=
2+1=
1+1=
142=

2.1=
3-2=
3-1=
2.1=
3-1=
2-1=
3-2=

4. Porovnaj Cisla.
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